
26/118 22%
residents responsed response rate

OVERALL SATISFACTION

=

1. Criminal activity/harassment
2. Property crime
3. More fitness/exercise activities

If you want to make your voice heard and influence local 
decision making, you’re encouraged to join the 

North Star Community Council 
every 2nd Wednesday at 7:00 pm in the  

Community Council Office
1058 Fireweed Ln and via Zoom at 
CommunityCouncils.org (or scan the QR code) 

Resident Services is working to enhance 
activities and programs offered at Loussac Place. 

Camp Fire Alaska is an important partner at 
Loussac Place. They currently offer spring break 

and after school programs to residents. Visit
campfireak.org for information. 

If you have ideas for programs that would 
engage our community, please share them with 

Resident Services at 907-793-1312.

67% Agree: My relationships with my neighbors are as satisfying as I 
      	         would want them to be

77% Agree: Staff are responsive and able to assist me when needed

80% Agree: I feel like I belong at my property

Belonging & Staff Responsiveness

LOUSSAC PLACE
RESULTS & PRIORITIES

Community Engagement & Safety Join us for the 
Annual Citywide Clean-Up! 

Tuesday, April 29th

Help keep your neighborhood safe and 
secure by participating in this community 
effort. Together, we can create a cleaner, 

safer environment for everyone.

Contact Resident Services Coordinator, 
Heidi, at 907-793-1347 to sign up!

Did you know the Food Bank of 
Alaska runs a food pantry right down 
the street at Salvation Army Family 
Emergency Services (1712 A St), 
Tuesday through Friday, 1:30-4:30pm? 

Visit FoodBankofAlaska.org for more 
information (or scan the QR code). 

“Yes”: 62%
“Doesn’t Apply to Me”: 21%

Your Key Concerns:

Are you comfortable participating in 
resident events?

RESIDENT CONCERN #1

RESIDENT CONCERN #2

RESIDENT CONCERN #3

ACTION ITEM #1

ACTION ITEM #2

ACTION ITEM #3

Many survey respondents expressed 
a desire for more activities and programs.

Many survey respondents said they need 
additional childcare/afterschool options. 

While most respondents said they were happy 
with their homes & neighborhood, they also 

said they’d like to know their neighbors better. 


